## Términos y Condiciones Cuotas sin Interés Mercado Pago

Oferta válida desde el 10 de Noviembre de 2023 hasta el 5 de Diciembre de 2023. Este beneficio de cuotas sin interés aplica únicamente para compras diferidas a 3 y 6 cuotas pagando con tarjetas de crédito de los bancos: AV Villas, Banco de Bogotá, Banco Popular, BBVA, Itaú, Banco de Occidente y Davivienda, que sean procesadas a través de la plataforma Mercado Pago según el banco seleccionado. Aplica exclusivamente para compras superiores a \$500,000 pesos colombianos.

Mercado Pago, actúa como un sistema de gestión de pagos electrónicos y por ello no será responsable ni garantizará el cumplimiento de las obligaciones que hubiesen asumido los Clientes con los usuarios de FASHION FITNESS COLOMBIA S.A.S. y reebok.co en relación a los pagos a efectuar o a cobrar a través de su plataforma. Así mismo, Mercado Pago, no será responsable ni verificará las causas, importe o cualquier otra circunstancia relativa a la solicitud de gestión de pago, así como respecto de la existencia, calidad, cantidad, funcionamiento, estado, integridad o legitimidad de los bienes o servicios ofrecidos, adquiridos o enajenados por los Clientes y pagados utilizando Mercado Pago, así como de la capacidad para contratar de los Clientes y la veracidad de los datos personales por ellos ingresados. Aplicarán los términos y condiciones de Mercado Pago disponibles en https://www.mercadopago.com.co/ayuda/terminos-condiciones\_299 y https://www.mercadopago.com.co/ayuda/3299.

\*CONDICIONES Y RESTRICCIONES TARJETAS DAVIVIENDA CAMPAÑA CUOTAS SIN INTERÉS: Oferta válida desde el 10 de Noviembre de 2023 hasta el 5 de Diciembre de 2023. Aplica únicamente para productos seleccionados. El beneficio de cuotas sin interés aplica en el sitio web FASHION FITNESS COLOMBIA S.A.S. v reebok.co. El beneficio de cuotas sin interés aplica solamente para compras realizadas con tarjetas de crédito Davivienda, a través de MercadoPago y que sean diferidas sólo a 3 y 6 cuotas. No aplica para las tarietas de crédito sobre las cuales el cliente solicitó y autorizó a Davivienda un plazo fijo para cualquier transacción, dado que no se aplicará el plazo seleccionado en el datáfono. Si posterior a la fecha de compra se cambia el plazo definido para la transacción que tiene el beneficio de cuotas sin interés o para todas las transacciones vigentes de la tarjeta de crédito Davivienda, se perderá el beneficio de cuotas sin interés y se aplicará la tasa de interés vigente del día en que solicitó el cambio de plazo. Estos beneficios no son acumulables con otras ofertas, beneficios o promociones no indicadas en esta información. No aplica para tarjetas de crédito Portafolio PYME, marca privada, virtuales, sin banda, línea libranza, cuota fija, Diners Fondavivienda, Cafeteras, Agropecuarias, Diners Lunch y Diners Gift. No aplica para tarjetas débito.

La oferta no es acumulable con otras promociones activas en FASHION FITNESS COLOMBIA S.A.S. y <u>reebok.co</u>.

Mercado Pago, actúa como un sistema de gestión de pagos electrónicos y por ello no será responsable ni garantizará el cumplimiento de las obligaciones que hubiesen asumido los Clientes con los usuarios de FASHION FITNESS COLOMBIA S.A.S. y reebok.co en relación a los pagos a efectuar o a cobrar a través de su plataforma. Así mismo, Mercado Pago, no será responsable ni verificará las causas, importe o cualquier otra circunstancia relativa a la solicitud de gestión de pago, así como respecto de la existencia, calidad, cantidad, funcionamiento, estado, integridad o legitimidad de los bienes o servicios ofrecidos, adquiridos o enajenados por los Clientes y pagados utilizando Mercado Pago, así como de la capacidad para contratar de los Clientes y la veracidad de los datos personales por ellos ingresados. Aplicarán

los términos y condiciones de Mercado Pago disponibles en <a href="https://www.mercadopago.com.co/ayuda/terminos-condiciones\_299">https://www.mercadopago.com.co/ayuda/3299</a>. disponibles en <a href="https://www.mercadopago.com.co/ayuda/3299">https://www.mercadopago.com.co/ayuda/3299</a>.